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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2018:
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
Vereador Joel Oliveira: - Reparo da iluminação Pública na rua General Canabarro 628,bairro Centro,

                                        - Reparo na iluminação Pública  na rua Jorn.Eudócio Pozo 74, bairro Centro  .                                    
.
Vereador  Clairto Bassin Pivoto:- Encaminhar uma carga de terra e pedras, na rua Pedro Martinuzzi, n° 42 ,bairro Atalaia ;
                                                       - Reconstruir o pontilhão que da acesso ao bairro Atalaia na avenida Aparício Mariense ;
                                                       -Efetuar limpeza junto à linha férrea, reconstrução da tubulação do escoamento de água pluvial e do esgoto cloacal, construção de uma caixa coletora (boca de lobo) , no cruzamento das ruas Bernardino Garcia E Rogério Francisco da Rosa ,no bairro Vila Nova.
Vereador  Marcelo Gorski de Matos: - Construção de uma faixa elevada na rua Tito Beccon, esquina do Mercado Central e da loja Vibelli.
 Vereador  José Leovegildo Fortes da Silva: - Informatização do setor referente aos registros de marcas de animais.
VOTOS DE PESAR
 Vereador  Marcelo Gorski de Matos:: - Pelo Falecimento da Sra. Neusa de Lima de Castro ocorrido no dia 26 de Novembro de 2018,
                                                                - Pelo  Falecimento do Sr. Mario Manara, ocorrido no dia 09 de Dezembro de 2018.
VOTOS CONGRATULATÓRIOS
Vereador Joel Oliveira:- Para com o Ministério Resgatar da Fé , pelo 1°aniversário na cidade de Santiago/RS.

Vereador  Décio Loureiro e Vereador Dionathan Farias::- Para com Thainan Machado dos Santos, pela inauguração do Athenas Pub em nossa cidade.                                          
 Vereador  Décio Loureiro  -Para com  à Sra. Raquel Gorski, pelo prêmio recebido na categoria ”Capa de Disco” entre na assembleia Legislativa do RS
                                               - Para com o Sr. Nildo Machado, patrão do CTG Coxilha de Ronda extensivo aos colaboradores desta entidade pela realização da 30° Festa Campeira,
                                                -Para com à Escola Sebastião Colpo, através da Professora Marcia Batista Menezes, pelo Prêmio  recebido no projeto “Fala Professor”, evento ocorrido dia 06 de Dezembro em São Jerônimo.

Vereador Dionathan Farias :-Para com à Direção ,na pessoa da Sra. Marcia Menezes, alunos ,pais e professores da Escola Sebastião Colpo pela conquista do Prêmio “  Fala Professor” na categoria anos Finais do Ensino Fundamental com o Projeto SER- Sustentabilidade Energia Renovável.
Vereador Davi Vernier:-Para com à EMEF Sebastião Colpo pela conquista do prêmio “Fala Professor” com o Projeto SER- Sustentabilidade Energia Renovável, em especial a pessoa da Diretora Marcia Menezes.
Vereador Claúdio Batista Manzoni: - Para com as Professoras Belkiss Martins, Gelba Rosa, Jaqueline Ramalho, Karem Saldanha e Ana Paula Nunes Milani pela vitória nas eleições da diretoria do Colégio Estadual Apolinério Porto Alegre.

                                                            - Para com o Sr. Jorge Alberto Gonçalves dos Santos pela Brilhante organização da 3° Copa da Amizade de Futebol Sete, realizada no Corpo de Bombeiros de Santiago,                                                           
                                                            -Para com  o Sr. Nildo Machado, patrão do CTG Coxilha de Ronda extensivo aos colaboradores desta entidade pela realização da 30° Festa Campeira,

                                                           - Para com à Direção ,na pessoa da Sra. Marcia Menezes, alunos ,pais e professores da Escola Sebastião Colpo pela conquista do Prêmio “  Fala Professor” na categoria anos Finais do Ensino Fundamental com o Projeto SER- Sustentabilidade Energia Renovável.
Vereador Marcelo Gorski de Matos:- Para com à Advogada Marione de Afonso Alcantara, e demais integrantes da chapa ,em homenagem à eleição para Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Subseção Santiago/Jaguari –Triênio 2019/2021.

                                                             - Pra com o Advogado José Marcelo Lemos Palmeiro, em reconhecimento pelo brilhante trabalho desenvolvido enquanto presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Subseção Santiago/Jaguari.

                                                            - Para com o treinador Santiaguense Filipe Mattos, que conduziu a equipe do Clube Atlético Tubarão ao Título de Campeão do Campeonato Catarinense sub -17.

                                                           - Para com Thainan Machado dos Santos, pela inauguração do Athenas Pub ocorrido no dia 08 de Dezembro do corrente ano

                                                           -Para com à Escola Sebastião Colpo, através da Professora Marcia Batista Menezes, pelo Prêmio  recebido no projeto “Fala Professor”, evento ocorrido dia 06 de Dezembro em São Jerônimo.

Vereador Antonio Carlos Santos Gomes:- Para com o Sr. Olacides Fortes da Silveira pela reeleição a Coordenador da 10° Região Tradicionalista ,realizada no dia 05 de Dezembro.
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